

Referat fra **STYREMØTE I BODØ FRILUFTSFORUM**

Mandag 24 februar 2014 kl.1900

Sted : Naustet til Tor i Skivika (første store naust på Fylkesveisia)

Innkalte : Lisbeth Lunde(forfall), Ester-Lousie Kristiansen, Bjørnar Nystrand og Tor Olsen.
Forfall :Varamedlem : Terje Cruickshank

<u>Saksliste</u>	<u>Ansvar</u>
Sak 12/14 Godkjenning av referat fra forrige møte OK	Leder
Sak 13/14 Godkjenning av innkalling og dagsorden OK	”
Sak 14/14 Årsmøte Årsmøte avholdes 25 mars kl.1900 i B&OI hytta. Ester ordner nøkkel.	”
Sak 15/14 Arealplan/Boligområde Geitvågen Vi har sendt innspill til reguleringsplan	”
Sak 16/14 Mørkvedbukta Båttutsett Tor har vært i kontakt med båtforeningen har og de ønsker ikke noen ny båtutsett, men vil utbedre eksisterende båtutsett.	”
Sak 17/14 Venneforening for Bjørnøy Fyr, allmøte april Allmøte i april på Folkets hus. Innkalling blir avertert.	”
Sak 18/14 Bodømarkakart med grenser BFF har i samarbeid med Bodø turistforening utarbeidet innspill Til nye markagrenser som innspill til arealplanen.	”
Sak 19/14 Sykkelsti Norsia brev til Fylkesråd Bjørnar skriver brev til Fylkesråd Tove Mette Bjørkmo med ønske om utredning av dette.	”
Sak 20/14 Tursti Geitvågen – Svartvann Tor tegner opp foslag til dette og presenterer i STImuli.	”
Sak21/14 Grønnsektorer byområde Det er forslag fra BK om grønnsektor gjennom byen til marka. Tor undersøker dette.	”
Sak 22/14 Eventuelt <ul style="list-style-type: none">• Terje har laget ny hjemmeside som er koblet til BKs side. Den er blitt kjempebra og styret godkjenner denne.• Andedam ser ut til å løses ved hjelp fra BK og kultursenteret.	

Bodø 4.02.2014

Tor Olsen

Sekretær